



---

# И в Москве, и в регионах

**В Москве состоялась ежегодная церемония награждения победителей конкурса «Элита фондового рынка». Главному мероприятию предшествовали региональные этапы**

Фондовый рынок России имеет свои традиции; одна из них — ежегодно отмечать лучших в индустрии путем проведения конкурса «Элита фондового рынка» (организатор — НАУФОР). Финал конкурса, опять-таки по традиции, отмечается в Москве. Однако НАУФОР потому и называется «национальной ассоциацией», что имеет широкое представительство в регионах России: в настоящее время ее филиалы работают в 12 городах страны. Поэтому московскому награждению предшествуют награждения региональные.

Так, церемония вручения наград лауреатам регионального этапа конкурса в Уральском регионе состоялась в Екатеринбурге 19 апреля. В номинации «Лучшая аналитика» победила инвестиционная компания «ММК-Финанс» (Магнитогорск), «Компания рынка акций» — ООО «Пермская фондовая компания» (Пермь), «Компания рынка облигаций» — «Уральский банк реконструкции и развития» (Екатеринбург), «Компания срочного рынка» — ЗАО «Среднеуральский брокерский центр» (Екатеринбург).

Лучшей компанией для розничных инвесторов в Уральском регионе стал Уральский банк ПАО «Сбербанк» (Екатеринбург), лучшей управляющей компанией фондов финансовых инструментов — УК «Инвест-Урал» (Екатеринбург), лучшей управляющей компанией фондов недвижимости — УК «РФЦ-Капитал» (Магнитогорск), лучшей клиентоориентированной компанией — Екатеринбургский филиал АО «Открытие Брокер», лучшей управляющей компанией по привлечению средств в инвестиционные фонды — УК «ИНВЕСТСТРОЙ» (Екатеринбург), лучшей компанией по продвижению индивидуальных инвестиционных счетов — Екатеринбургский филиал ООО «Компания БКС». Награду «За личный вклад в развитие фондового рынка» получил генеральный директор ЗАО «Управляющая компания» (Екатеринбург) Александр Мецгер.

Самым главным региональным победителем конкурса «Элита фондового рынка» за 2016 год в Уральском регионе стала ООО «Пермская фондовая компания». Она и получила главную региональную награду.



24 мая НАУФОР провела в Санкт-Петербурге награждение победителей конкурса по Северо-Западному региону. Победителями в номинациях стали:

- компания рынка акций второго эшелона — ИК «Ленмонтажстрой»;
- компания срочного рынка — АО «Балтийское Финансовое Агентство»;
- компания валютного рынка — ИК «Питер Траст»;
- лучшая управляющая компания для розничных инвесторов — УК «Арсатера»;
- лучшая управляющая компания для институциональных инвесторов — ТКБ «Инвестмент Партнерс»;
- лучший фонд акций — «ДОХОДЪ-Электроэнергетика» под управлением ООО УК «ДОХОДЪ».

Лучшей компанией Северо-западного региона была признана ПАО «КИТ Финанс».



Главное событие — торжественная церемония награждения победителей Национального конкурса «Элита фондового рынка» — состоялась в Москве 22 июня 2017 года.

Как и в прошлые годы, местом проведения стал Московский городской гольф-клуб на улице Довженко. Руководили церемонией, по традиции, ведущая телеканала «Россия 24» Ирина Россиус и экономический обозреватель канала Александр Кареевский.

Победителями стали:

- компания рынка акций — «БКС»;
- компания рынка облигаций — «ВТБ Капитал»;
- компания срочного рынка — «БКС»;
- компания валютного рынка — «Открытие Брокер»;
- лучшая брокерская компания для институциональных инвесторов — «Кредит Свисс Секьюритиз» (Москва);



- лучшая брокерская компания для розничных инвесторов — «БКС»;
  - лучший управляющий для состоятельных инвесторов — УК «Альфа-Капитал» ;
  - лучшая управляющая компания для розничных инвесторов — УК «Райффайзен Капитал»;
  - лучшая управляющая компания для институциональных инвесторов — «РЕГИОН Эссет Менеджмент»;
  - лучший фонд акций — ПИФ «Площадь Победы» под управлением компании «ВТБ Капитал Управление активами»;
  - лучший фонд облигаций — ПИФ «Сбербанк — Фонд перспективных облигаций» под управлением компании «Сбербанк Управление Активами»;
  - лучшее развитие бизнеса — совместный проект компаний «БКС» и «Тинькофф Банк»;
  - лучший новый инструмент — однодневные биржевые облигации, эмитент банк «ВТБ»;
  - проект по развитию национального фондового рынка — электронное голосование на общих собраниях (проект компании «Национальный расчетный депозитарий»),
  - компания Западно-Сибирского региона — АО «Октан-Брокер» (Омск);
  - компания Поволжского региона — банк «АК БАРС» (Казань);
  - компания Юга России — ООО «Кастос» (Симферополь);
  - компания Юго-Восточного региона — АО «Газинвест» (Самара);
  - управляющая компания года — УК «Альфа-Капитал».
- Брокерской компанией года было признано ООО «АТОН».
- Награду «За личный вклад в развитие фондового рынка» получил председатель Правления ПАО «Московская биржа» Александр Афанасьев. □



















